

## **Сотрудники территориального следственного отдела поздравили детей-сирот из Вилюйского центра содействия семейному воспитанию с Новым годом и Рождеством**



Офицеры Вилюйского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) совместно с представителями прокуратуры, уголовно-исполнительной инспекции и службы судебных приставов поздравили воспитанников Государственного казенного учреждения Республики Саха (Якутия) «Вилюйский центр содействия семейному воспитанию имени С.М. Аржакова» с Новым годом и наступающим Рождеством. Они вручили ребятам сладости и подарки, а также настольные познавательные игры, мячи и другие спортивные принадлежности.

Воспитанники центра очень обрадовались визиту сотрудников следственного отдела и других правоохранительных органов, которые много лет дружат с детьми и традиционно совместно с

---

коллективом учреждения проводят профилактические и просветительские мероприятия. Ребята рассказали, что их также поздравляли Дед Мороз и Снегурочка, делились своими мечтами и желаниями.

Гости пожелали ребятам успехов в обучении, крепкого здоровья и благополучия.

Дети поблагодарили сотрудников за оказанное внимание, подарки и поздравления.

*05 Января 2023*

*Адрес страницы:* <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1755876>